

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Aszófő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. október 1. napján 9.00 órakor az Önkormányzat tárgyalótermében megkezdett rendes ülésén.

Jelen vannak: Keller Vendel polgármester
Turai Péter alpolgármester
Mógor Judit Éva képviselő
Hamar Gyula Ferenc képviselő

Tanácskozási joggal: Németh Tünde jegyző
Tabi Tímea kirendeltség vezető
Németh Anita pénzügyi ügyintéző

Résztvevő állampolgárok száma: 0 fő

Keller Vendel polgármester: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testületet 4 fő képviselő jelenlétével határozatképes. Kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért kézfenn tartással jelezze.

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendet 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

1. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról
Előadó: Keller Vendel polgármester
2. Aszófő Község Önkormányzat 2018. évi költségvetésének módosítása az előirányzatokra vonatkozóan.
Előadó: Keller Vendel polgármester
3. Vegyes ügyek

A napirendek tárgyalása:

1. Napirendi pont: Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról.

Keller Vendel polgármester: Első napirendi pontunk, tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról. Az előterjesztés kiküldésre került. Lejárt határidejű határozatunk nincs. Kérem, amennyiben kérdés nincs, fogadja el a tájékoztatót a testület.

A Képviselő-testület a tájékoztatót 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

2. Napirendi pont: Aszófő Község Önkormányzat 2018. évi költségvetésének módosítása az előirányzatokra vonatkozóan.

Keller Vendel polgármester: Második napirendi pontunk, Aszófő Község Önkormányzat 2018. évi költségvetésének módosítása az előirányzatokra vonatkozóan. Az előterjesztés kiküldésre került, amennyiben van kérdés a pénzügyes kolléganő Németh Anita szívesen válaszol azokra. A költségvetés módosítást rendeletben kell elfogadni, azaz rendeletet alkotni. A költségvetés módosítás az első félévre vonatkozóan történik. Kérem, amennyiben kérdés nincs, a Tisztelt Képviselő-testület az előterjesztés mellékletét képező rendelet módosításával amennyiben egyetért, kézfenn tartással szavazzon.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta.

Aszófő Község Önkormányzat Képviselőtestületének

6/2018. (X.02.) önkormányzati rendelete

*Aszófő Község Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről
szóló 1/2018. (III.08.) önkormányzati rendelet módosításáról
(rendelet szövege mellékletben)*

3. Napirendi pont: Vegyes ügyek

Keller Vendel polgármester: Harmadik napirendi pontunk a vegyes ügyek. Kiküldésre került az előterjesztés. Kirándulást szervezünk 2018. október 5. napjára Budapestre az Országház meglátogatására. Erről egy évvel ezelőtt szó esett. A kirándulás előzetes felmérés alapján lett intézve, a jelentkezések határideje augusztus közepe volt. Erre azért volt így szükség, hogy lássuk van-e erre igény. Több gyerekes is jelentkezett, nagycsaládos kettő is, és idősek is szívesen fogadták a lehetőséget. A kirándulásra a buszt megrendeltük, a busz költsége 154.584,- Forint, mely tartalmazza: kilométer díjat, a sofőr távolléti díját, magyar autópálya díjat, valamint az Áfát is. A parlamentbe jutás egyszeri költsége 10.000,- Forint. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy támogassa a busz költségeinek viselésével a kirándulást.

A Képviselő-testület a határozatot 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

53/2018. (X.01.) határozata

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. október 5. napjára meghirdetett önkormányzati kirándulás az országház meglátogatására a Balaton Ré-BUSZ 98 Kft. (8200 Veszprém, Liszt F. u.1.) -től kért, árajánlatában szereplő 154.584,- Forintot, valamint az Országházba bejutáshoz szükséges csoport látogatói támogatói jegy összegét 10.000,- Forint összeget, mindösszesen 164.584,- összeget elfogadja, a 2018. évi költségvetési tartalék terhére fizeti. A Képviselő-testület felhatalmazza Keller Vendel polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Keller Vendel polgármester: A vegyes ügyek közül a következő a Golden Ice Kft. Kérése. Aszófő külterületén a Pécsely felé vezető út melletti telephely tulajdonosa azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a telephelyen történő munka és megnövekedett teherautó forgalom ne zavarja a lakosságot, egy megoldás lehetne, hogy a teherautók a régi kempingi utat használva jussanak ki a településről. Ennek érdekében a kemping felé vezető szilárd burkolatú út utolsó szakaszának használatának megépítésének lehetőségének engedélyét kéri. Javaslatom, hogy további tárgyalások miatt ebben most ne legyen döntés, halasszuk el, mert ebben több egyeztetést le kell folytatnunk. Természetesen mindenről tájékoztassuk a céget. Aki ezzel egyetért, kézfenn tartással jelezze.

A Képviselő-testület a határozatot 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

54/2018. (X.01.) határozata

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete A Golden Ice Kft. (1025 Budapest, Kapy u. 44.) szám alatti kérelmét megismerte. A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a kérelmet a következő testületi ülésen tárgyalja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Keller Vendel polgármester: A következőben, az Aszófő Önkormányzat tulajdonában lévő kisbusz használatára vonatkozóan készítettünk egy házirendet. Nagy örömünkre szolgál, hogy a kisbuszt az Aszófői lakosság előszeretettel használja. Kirándulásokra mind a nyugdíjasok, mind a fiatalok igénybe szokták venni a kisbuszt. A bolt bezárása után döntöttünk arról, hogy a kisbusz segítve továbbra is a lakosságot, nemcsak pénteken, hanem hétfő reggel is elszállítja bevásárolni mindazokat, akiknek az nehézséget okozna. A sűrű használatból adódóan gondoltuk úgy, hogy házirendet fogadjunk el, mert sokan nem figyelnek oda a tisztaságra. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékletben kiküldött házirendet fogadja el.

A Képviselő-testület a határozatot 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

55/2018. (X.01.) határozata

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Aszófő Önkormányzat tulajdonát képező NHB-873 forgalmi rendszámú Ford Transit V362 Tourneo mikrobusz használatára vonatkozó házirendet elfogadja. A Képviselő-testület felhatalmazza Keller Vendel polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Keller Vendel polgármester: Következő a szociális támogatások felhasználásáról. Az Önkormányzat a szociális, gyermekjólét és gyermekéktetési feladatainak ellátására 2018. évben 3.381.000 Ft állami támogatást kapott. Az előző évhez képest 157.000 Ft-tal emelkedett az állami támogatás összege. A támogatásból települési támogatásként (rendkívüli, születési, temetési, bérlet, tankönyv, szociális étkezés) augusztus 31-ig 500.000 Ft került kiosztásra. A közfoglalkoztatottak szociális hozzájárulását is itt kell elszámolni, melynek összege december 31-ig várhatóan 500.000 Ft, mivel a tavalyi 3 fő helyett idén éves átlagban 1,5 főt foglalkoztat az Önkormányzat. A szociális tűzifa önerő és szállítás összege várhatóan 200.000 Ft, Balatonfüredi Többcélú Társulásnak házi segítségnyújtásra és család-és gyermekjóléti szolgálat kiadásaira átadott összeg 600.000 Ft. Év végéig fennmaradó felhasználható összeg 1.500.000 Ft. Az állami támogatás fel nem használt összegét a Magyar Államkincstár részére vissza kell fizetni. Tavalyi évben azok részére, akik a szociális tűzifa támogatásból kimaradtak, az önkormányzat 300.000 Ft értékben biztosított tűzifa támogatást. Tehát ebben az évben még van kb. 1.500.000,- összeg arra, hogy az Önkormányzat

felhasználja.

Javaslatom, hogy a szociális tűzifához az Önkormányzat idén is járuljon hozzá, azoknak akik nem kaphattak, mert a szociális rendelet alapján nem jogosultak, de kérnek és tudjuk, hogy szükségük van a segítségre.

Hamar Gyula Ferenc képviselő: Mindenképp idén is rendeljen az Önkormányzat tűzifát tartalékba, hogy tudjunk segíteni azon, aki rászorul. Tavaly ha jól tudom 300.000,- Forint volt erre a célra, szerintem idén legyen 500.000,- Forint elfogadva.

Mógor Judit Éva képviselő: Azt javaslom, hogy mindenki kapjon tűzifát, aki szeretne.

Keller Vendel polgármester: Annak adjunk, aki valóban rászorul. Rendeljünk tűzifát, hogy egyből tudjunk segíteni. Mindenkinek nem tudunk, hiszen akkor az is kér, aki amúgy nem rászorul, és aki valóban rászorul, annak nem jutna. Ezt akkor úgyis majd megtárgyaljuk rendkívüli ülés keretében, ha jön be esetleg kérelem. A javaslatom, hogy rendeljünk szállítási költséggel együtt 500.000,- Forint összegben. Aki ezzel egyetért kézfenntartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a határozatot elfogadta.

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

56/2018.(X.01.) határozata

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testülete szociális célokra a rászorulóknak tűzifát szerez be, 500.000,- Forint értékben, mely a szállítási költséget is tartalmazza. Az Önkormányzat a tüzelőanyagot a 2018. évi szociális támogatások terhére vásárolja. A Képviselő-testület felkéri Keller Vendel polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: október 30.
Felelős: polgármester

Keller Vendel polgármester: A DRV Zrt. az Aszófő 052/2 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatban tájékoztatott, hogy a fenti ingatlan nem áll a DRV Zrt. vagyonkezelésében. A földkönyv szerint a tulajdonos 1/1 tulajdoni hányadban a Magyar Állam. Az ingatlanról idei évben elbontott épület volt a Társaság vagyonkezelésében. Az ingatlan régóta üzemén kívül állt, üzemeltetése a jövőben sem várható, ezért állagmegóvása sem indokolt. Az ingatlan és a rajta található forrás a DRV Zrt. közfeladatai ellátásához nem szükséges, ezt jelezni fogják az MNV Zrt. részére, és kezdeményezik az ingatlan tulajdonosánál az Önkormányzat részére történő birtokátruházási eljárás lefolytatását. Az ingatlan tulajdonjogának változása esetén a vízvezeték szolgalmi jogot a Magyar Állam javára be kell jegyeztetni, mert az ingatlanon halad át az Észak-kelet Balatoni Regionális Vízmű rendszerét képező ivóvíz törzshálózat. A területen található Aszófő Köből kutat a Közép-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség véglegesen üzemén kívüli létesítménynek nyilvánította. Felvetődött az, hogy igényeljük meg ezt a területet a Magyar Államtól. Azt szeretném kérdezni, hogy erről mi a véleménye a Képviselő-testületnek, hogy elindítsuk-e az eljárást?

Hamar Gyula Ferenc képviselő: Természetesen meg kell indítani.

Keller Vendel polgármester: Aki egyetért azzal, hogy az Önkormányzat a területre a tulajdonjog iránti igényét benyújtsa, kérem kézfenn tartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a határozatot elfogadta.

Aszófő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

57/2018.(X.01.) határozata

1. Aszófő Község Önkormányzatának *Képviselő-testülete* az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdése c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában lévő Aszófő 052/2 helyrajzi számú, 3990 m² területű kivett vízmű megnevezésű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának önkormányzati tulajdonba adását.
2. Az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében meghatározott önkormányzati helyi feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Aszófő 052/2 hrsz-ú ingatlan önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az Aszófő 052/2 hrsz.-ú ingatlan önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Keller Vendel polgármester: Szeretnék még vegyes ügyek keretén belül tájékoztatást nyújtani arról, hogy a hivatalban a kolléganőknek jelenleg nagyon sok feladattal kell megbirkózniuk. Az új rendszer, az ASP bevezetésével, sokkal több feladat hárul a kolléganőkre. A Magyar Államkincstár is felvetette, hogy a pénzügyi feladatokat, mivel naprakészen kell vezetni ezért a kolléganő szabadságra is alig tud menni. Javasolták továbbá, hogy egy négy órás kolléganőt alkalmazzon a hivatal, ezzel esetleg több kolléganőnek is lehetővé válna, hogy helyettesítsék amennyiben szükséges. Tabi Tímea például szabadságra nem tudott menni, mert bár kivett 5 napot, de itt bent volt több órát akkor is, és bevallom bajban lett volna az Önkormányzat, ha mondjuk ezalatt az idő alatt külföldön tartózkodik. Az Én vesszőparipám az volt, hogy csökkenteni kell az apparátust. Sajnos a feltételek megváltoztak, a kolléganők nagyon leterheltek. Felvetődött annak a lehetősége, hogy 4 órában egy jelenleg Tihanyban dolgozó kolléganő itt dolgozna Aszófőn.

Hamar Gyula Ferenc képviselő: Azt szeretném kérdezni, hogy a hivatali dolgozók jogállása a testületre tartozik? Azt gondolom, ha felvesznek a Tihanyi Közös Hivatalba valakit, akkor vegyenek fel, ha ki kell Aszófőre küldeni, akkor kiküldik.

Németh Tünde jegyző: Azt kérném, hogy a mai ülésen ne legyen erről döntés. A kirendeltségen dolgozó kolléganők a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal dolgozói. A munkáltató a közös hivatal jegyzője. Amikor a Tihanyi Közös Önkormányzati Hivatal megalakult, akkor a polgármesterek között az volt a megállapodás, hogy a kirendeltségeken dolgozók bérét, minden Önkormányzat maga fizeti, így az Aszófői Kirendeltségen dolgozók bérét, Aszófő Önkormányzat fizeti. Ha az Aszófői kirendeltségre jön akár egy részmunkaidős kolléga dolgozni, az megnöveli az Önkormányzat erre eső kiadását, mivel a költségvetésben ez szerepel. Az elképzelés az volt, hogy Örvényesnek nincs pénzügyese, így részben Örvényes, részben Aszófő pénzügyi ügyintézője lenne az új kolléganő. Azért kérem, hogy ne legyen

döntés, mert nem tudom megmondani jelenleg, hogy az új kolléganő mikor tudna átjönni Aszófőre. A kirendeltségen dolgozó lányok helyettesítését valóban meg kell oldani, ezért kérem, hogy a Képviselő-testület ezt gondolja át.

Hamar Gyula Ferenc képviselő: Olyan megoldás nincs, hogy ha helyettesíteni kell a kollégákat, akkor küldik ki Aszófőre?

Németh Tünde jegyző: Az ad-hoc feladatok átvétele mindig nehezebb helyi ismeret nélkül.

Keller Vendel polgármester: Az első elképzelés az volt, hogy a kolléganő akit Tihanyba vettek fel pénzügyi ügyintézőnek, egy hétig lesz Aszófőn, egy hétig a Tihanyi hivatalban, így telik a 4 órás munkaidő. Azt gondolom, ezt azért még át kell gondolni, hogy hogyan legyen, azt követően legyen döntés, egyelőre csak tájékoztatni szerettem volna erről a Képviselő-testületet.

Hamar Gyula Ferenc képviselő: Rendben van részemről.

Keller Vendel polgármester: Esetleg van valami javaslat észrevétel még, amennyiben nincs, 9.58 perckor az ülést bezárom.



Keller Vendel
polgármester



Németh Tünde
jegyző